

汕頭政協前主席殺情婦後自首

死者為疑兇生兩孩 傳因感情起糾紛

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道) 退休多年、年近古稀的廣東汕頭市前政協主席賴益成前日涉嫌因感情糾紛，在廣東汕頭市的豪宅內殺死比他小34歲的情婦後自首。汕頭警方昨日確認，疑犯賴益成於事發當日已被刑事拘留。目前，案件在調查中。

案發現場位於汕頭龍湖區閘市的星光華庭小區，當地屬高檔住宅樓。據警方昨日通報稱，7月2日下午5時35分，1名男子在上址與1名女子發生糾紛，並將該名女子打暈，其後便報警自首。民警趕到現場後，發現1名女子倒在房間的床上，並經現場搶救無效後死亡。

衝突後拍暈死者

知情人表示，當日下午5時30分左右，該小區6棟發生一起家庭糾紛，一名女子身受重傷。警方趕到現場後，受傷女子已經死亡，男子隨後被警方帶走調查。知情人表示，賴益成案發後宣稱，死者生前經常與他鬧矛盾，二人前日因瑣事再起衝突，最開始李寧掐了賴益成的脖子，後來反而被賴益成拍暈。

兩人年齡相距34年

69歲的賴益成與妻子尚維持婚姻關係，二人育有兩子。他於1988年從部隊轉業後，在汕頭工商系統任職，其後在紀檢部門擔任要職。2003年，賴益成任汕頭市政協主席一職。4年後，賴益成從政協主席位上退休。知情人透露，女死者為35歲的遼寧人李寧，與賴益成於2003年在夜總會相識後很快成為其情婦，2009年生了一男孩，去年又生了個女孩。兩人年齡相距34年。

案發後，汕頭市、區級刑偵技術人員立即到場展開調查工作。至於賴益成究竟是故意殺死情婦還是過失殺人，警方仍在進一步調查當中。



汕頭原政協主席賴益成殺死情婦被刑拘，圖右為其情婦李寧。 網上圖片

賴益成小檔案

1964年11月 參加工作	1998年8月 任汕頭市委副書記、市委政法書記
1966年3月 加入中國共產黨，大專學歷	2003年6月 當選為汕頭市政協主席
1982年8月 任41軍363團政委	2007年 退休
1983年7月 任41軍121師政治部主任	
1992年5月 任汕頭市紀委副書記	
1994年5月 任市委常委、市紀委書記	

本報記者敖敏輝 整理

攜1.5億「着草」

浙女老闆非洲落網

香港文匯報訊 涉嫌合同詐騙的浙江永康女老闆俞優靜前日凌晨(北京時間)在非洲烏干達共和國恩德培地區落網。目前，她正被押解回永康途中。

據中新網報道，俞優靜是浙江百舸進出口有限公司法人代表、總經理，今年2月19日，因涉嫌合同詐騙，在廣州離境出逃，後逃跑到非洲。俞優靜在逃前，前後已從四大國有銀行及浦發銀行得到了近1.5億元的貸款。此事件一度在當地及網上炒得沸沸揚揚，據稱，與俞優靜有接觸的人都稱她性格要強。1998年，俞優靜沒有去母親開辦的工廠工作，而是選擇保險推銷員作為事業起步。2000年，俞優靜四處籌錢，加上自己僅有的10萬元，註冊了永康市通達汽車銷售有限公司，註冊資金200萬元。2004年，不滿足於汽車銷售微薄的利潤，她轉行做起進出口生意，開辦了浙江百舸進出口有限公司。



俞優靜。 資料圖片

被列作網上逃犯

經調查，永康警方指其涉及合同詐騙，涉案金額巨大，將其列為了網上逃犯，並對浙江百舸進出口公司涉嫌賬號、財產以及相關資產進行凍結和查封。6月4日公安部更通報國際刑警，於6月30日獲得俞優靜在烏干達活動的線索，隨即組成境外緊急抓捕組赴當地進行緝捕。

廣州人餐飲消費內地居首

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報道) 廣州市社科院日前發佈的相關商貿藍皮書透露，2013年廣州市人均年餐飲消費超6000元，位居內地大城市首位。不過廣州餐飲企業規模偏小、文化內涵不足。相關商貿藍皮書建議廣州發展夜宵文化，發展美食旅遊項目。不過，廣州人雖然已大方地在吃上花錢，但內地餐飲百強企業中，廣州僅有2家上榜。

統計顯示，去年廣州市住宿餐飲業實現零售額896.97億元，同比增長10.9%，佔廣州社會消費品零售總額的13%，增速高於北京、上海等主要城市。同期，人均年餐飲消費超過6000元，居內地大城市首位。統計也顯示，廣州餐飲市場的剛性需求旺盛，高頻次、低支出的餐飲消費成為餐飲市場的主要趨勢。行業調查數據則顯示，人均餐飲消費50元至100元的消費已成為廣州餐飲消費市場的主流。

該商貿藍皮書也坦誠，和內地大城市相比，廣州餐飲企業綜合實力偏弱。目前廣州的大部分餐飲企業仍奉行傳統、粗放型經營方式，缺乏統一的現代經營標準，呈現出規模小、單店多、龍頭企業少的特徵。

杭州擬推72小時過境免簽



寶石山俯瞰圖。 陳志華 攝



香港文匯報訊(記者 高施倩 杭州報道) 為推進杭州市國際旅遊休閒中心建設，提升城市國際化水平，杭州市72小時過境免簽政策推進工作領導小組日前成立。據悉，杭州72小時過境免簽的相關報告已經遞交給國家相關部委，正在等待審批，同時進行相關推進工作。

在杭州之前，內地多個城市已獲准成為72小時過境免簽城市，包括北京、上海、廣州、重慶、瀋陽等等。有專家分析，72小時過境免簽對杭州是個極

大的利好。拋開杭州的交通擁堵等因素，在環境方面，杭州絕對是旅遊的一線城市；加上，現在作為雙遺產城市，杭州的吸引力與日俱增，一點也不遜於國外城市。杭州如果成功獲批72小時過境免簽，將對杭州走向國際化、吸引更多的外國旅遊資源、提升知名度和美譽度有極大幫助。

據介紹，杭州市72小時過境免簽政策的相關文本，目前已經報給國家相關部委，正在等待審批。數據統計，2013年杭州入境遊客為316.01萬人次，杭州市旅委相關處室負責人表示，預計72小時過境免簽政策推行後，將會在國際上更好地打造杭州的國際旅遊城市形象，境外遊客會對杭州有更多的認同，從長期來看入境遊客增加的趨勢會較為明顯。

反對「佔中」 維護香港社會穩定 支持警方嚴格執法



香港廣東汕尾市同鄉總會 Confederacy of HongKong ShanWei Clansmen Limited

全體同仁
二零一四年七月四日

